

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 51,2 %. За прошедшую неделю зарегистрировано 805 случаев ОРВИ, из них 639 случаев заболеваемости среди детей. Среди беременных заболевших нет.

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» обследовано 16 человек, выявлено: 1 случай заболевания парагриппом, 1 – ротавирусной инфекцией.

Зарегистрировано 21 случай заболеваний острыми кишечными инфекциями, 50 случаев ветряной оспы. От укусов собак пострадали 9 человек, в том числе 4 ребенка. Неблагоприятная ситуация по укусам собак в г. Горно-Алтайске (4 пострадавших, 1 ребенок) и в Онгудайском районе – пострадали 3 детей.

В Республике Алтай на 20.04.2012 зарегистрировано 173 человека (116 детей), обратившихся к медикам по поводу укуса клеща. Это в 1,5 раза больше, чем за тот же период прошлого года, когда было 47 укушенных (в том числе 18 детей). 4 человека заболели клещевым сыпным тифом.

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» проводятся исследования клещей на зараженность вирусом клещевого энцефалита. За неделю исследовано 49 клещей (8 - положительных к вирусу КЭ).